

铺一条温暖的回家路

青岛市救助服务中心举行“开放日”活动 去年以来帮44名受助者找到亲人

早报6月19日讯 6月19日是全国第11个救助管理机构“开放日”，为了让更多人了解这项“为社会兜底”的服务政策，青岛市救助服务中心邀请政协委员、高校师生、群众代表以及新闻媒体的记者走进市救助服务中心，“零距离”了解救助服务工作。据了解，目前市救助服务中心的主要工作包括日常巡查劝导、救治照料、寻亲核查、护送返乡等。其中在救助寻亲方面，2022年以来市救助服务中心通过各种方法为44名受助人员找到了亲人。

御寒室、医务室等一应俱全

昨天，记者跟随引导员的脚步，近距离感受青岛市救助服务中心的各种服务设施。“一楼大厅的这间小屋是御寒室，在冬天能为受助人员提供基本的御寒服务。”工作人员介绍，一楼还配备了检查室和医务室，“这里实行的是24小时值班制度，求助人员前来接受救助，首先会进行完备的传染病检查，这样可以有效防范疾病传染，也更有利于向患病的受助人员提供精准服务。”在完成相关检查后，受助人员会进入三楼生活区，这里除了提供食宿之外，还设置了阅读室、心理辅导室等。“救助服务都是无偿的。”工作人员告诉记者，他们会努力通过一餐热饭、一杯热水、一次交心聊天等方式，让



青岛市救助服务中心帮受助人与亲人团聚。市救助服务中心供图

受助人员真正感受到温暖。

启动“夏季送清凉”救助活动

为困难人群提供更加完善服务的同时，主动发现受助人员同样是市救助服务中心的重要任务。当前，为确保流浪乞讨人员安全度夏，市救助服务中心启动“夏季送清凉”专项救助活动，在做好

日常救助工作的基础上，聚焦午间及高温日等特殊时段，对车站、码头、桥梁涵洞、在建工地、城乡接合部等流浪乞讨人员集中活动区域和可能露宿场所进行重点排查，特别关注残疾人、老年人、未成年人等特殊群体，劝导街头流浪乞讨人员进站避暑，对不愿接受救助的人员，发放矿泉水、食物等，并留下救助联络卡，做好后续跟踪工作。“这项工作我们每年

都会做，不仅仅是在夏天，冬天或者是极端天气的时候，我们都会加大巡查力度，确保救助不落一人。”工作人员告诉记者。

用技术手段“照亮”寻亲路

在为受助人群提供救助的同时，市救助服务中心还担负起为他们寻亲的责任。去年8月，市救助服务中心帮助走失7年之久的何青洪(化名)与家人团聚。何青洪早在2015年便被送到了市救助服务中心，当时她只会说“26岁、妈妈”等只言片语。几年来，市救助服务中心虽然通过发布寻亲公告、人脸识别、DNA比对等方式帮她寻亲，但均未成功。2017年，为了让何青洪得到更加稳定的照顾，市救助服务中心将她安置到市社会福利院。2022年8月，市救助服务中心启动“照亮回家路”寻亲专项行动，专门负责寻亲的“小丛工作室”在缘梦公益及马义民工作室的帮助下，通过DNA比对等技术手段，最终帮她与德州齐河的家人取得联系。

近年来，市救助服务中心建立流浪乞讨人员寻亲长效机制，利用“五维立体寻亲法”，发挥“小丛工作室”等专业化寻亲力量的作用，联合公安部门、公益组织运用人脸识别、DNA比对、大数据推送等技术手段，持续开展救助人员和落户安置人员的寻亲工作。(观海新闻/青岛早报记者 刘鹏 通讯员 柳超)

早报6月19日讯 19日记者获悉，青岛交警部门持续开展“静夜守护”整治行动，6月17日至18日，青岛交警开展统一夜查行动，共查处非法改装的“炸街车”141辆。

6月17日晚10时，市南交警大队巡逻中队在银川西路与安庆路设点查车。此时，远处传来一阵轰隆隆的声音，只见一辆白色轿车行驶至执勤点附近，巡逻中队中队长史家文将车辆拦截，经过仔细分析研究，判断驾驶人存在私自擅自改变机动车外用和已登记的有关技术参数的违法行为，依法对驾驶人处以200元罚款，同时责令其将改装车限期恢复原状。6月18日15时40分许，一辆白色奥迪轿车沿灵川路行驶时尾部排气筒产生较大声响，正在附近巡逻的李沧交警大队天水路中队民警立即上前拦停车辆并开展检查。经检查，该车辆涉嫌非法改装尾部排气筒，依法对驾驶人处以200元罚款，并责令其将车辆恢复原状。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣 摄影报道)

早报6月19日讯 为扎实推进“深化司法作风能力优化法治营商环境”专项行动，根据市中院部署要求，近日，李沧区人民法院开展“蓝色风暴”夏雨专项行动，向抗拒执行、规避执行的被执行人集中“亮剑”。

6月16日清晨5点，李沧区人民法院执行干警30人分5组奔赴崂山、城阳、即墨等地，对16件执行案件展开集中行动。此次执行行动重点针对民间借贷、劳务合同、房屋租赁等案件，一上午时间，共拘传被执行人15人，拘留1人，执结案件5件，促成和解8件，兑现民生权益30.2万元。

在一起民间借贷纠纷案件中，执行干警进入被执行人住处时，发现卧室内有孩子，便立即退出孩子视线范围，将被执行人员叫到屋外告知来意。得知被执行人不仅有一个三年级的孩子需要

静夜守护 逮“炸街车”

青岛交警两天查处141辆非法改装车



青岛交警严查非法改装“炸街车”。

拒不履行 司法拘留

李沧区人民法院开展“蓝色风暴”专项执行行动

抚养，还需要照顾患有精神疾病的妻子，干警在维护申请执行人合法权益的同时，积极释法明理，促成双方和解，最大程度避免因强制措施给被执行人家庭带来的消极影响。

申请执行人万某与被执行人高某买卖合同纠纷一案中，高某4年间到处藏匿，频繁更换工作地点，执行法官多次走访无果。日前根据线索，在崂山区一处工地发现高某。此次行动到达现场后，没有找到高某，但执行法官综合现场实际情况，判断高某极有可能会返回工地。为避免打草惊蛇，执行法官示

意警车停在角落耐心等待。10余分钟后，高某返回工地，执行干警随即将高某拘传。反复劝导告知后，高某仍拒不履行义务且态度蛮横，执行法官依法对他进行司法拘留。

下一步，李沧法院将秉承善意文明执行理念，聚焦市民群众急难愁盼问题，建立常态化集中执行机制，用好强制执行措施，坚决捍卫公平正义，以实际行动兑现当事人的胜诉权益，为营商环境优化提供有力的司法服务和保障。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 张少艾)

青岛法院集中宣判6起毒品犯罪案件

早报6月19日讯 19日，青岛法院对6起运输毒品、贩卖毒品犯罪案件集中公开宣判。其中，青岛市中级人民法院公开开庭宣判了周某运输毒品案，以运输毒品罪，判处周某死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。被告人周某运输毒品案系近年来青岛查获的一起重大毒品犯罪案件。法院经审理查明，2018年1月下旬，被告人周某给徐某(已判刑)打电话，要徐某去湖北帮忙带点东西回青岛，许诺给徐某1万元报酬。同年1月19日13时许，周某雇佣刘某驾驶轿车载徐某去湖北。次日1时30分许，徐某与周某在湖北省黄梅县某建材城附近见面，周某将装有甲基苯丙胺(冰毒)的鞋盒交给徐某。当日，徐某在青岛被公安机关抓获。侦查人员当场查获白色可疑晶体6大包、3小包，净重共计2409.27克。2022年6月，周某到公安机关投案。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 王旭 时满鑫)

山东包装进出口 青岛盈远实业公司公告

我单位拟将现承租的青岛市市北区市场一路49号房屋协商退还给出租单位，如相关利害关系人对此有异议，请于本公告发布之日起5个工作日内将书面文件递交到市场一路49号。

特此公告!

山东包装进出口青岛盈远实业公司
2023年6月13日

(联系人:顾经理 电话:82834250)